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Справка о НИЖФАРМ
Нижегородский химико-фармацевтический завод «Нижфарм» - производственная площадка международной фармацевтической компании STADA.
[bookmark: _Hlk75437453]Компания STADA имеет более чем 125-летнюю историю, и действует в соответствие со своей миссией - заботиться о здоровье людей, выстраивая доверительные отношения с партнерами и потребителями. 
STADA уделяет пристальное внимание интернационализации своего производства и бизнеса, при этом в каждом регионе остается локальным игроком рынка. В настоящий момент STADA имеет один из самых глубоких уровней локализации — более 65%, и продолжает вкладывать средства в это направление.
В группу STADA входит более 20 производственных площадок по всему миру, в том числе российский завод «Нижфарм» (г. Нижний Новгород).
Производственная площадка «Нижфарм» вошла в состав STADA в 2004 году. Это крупнейший российский производитель мягких лекарственных форм (мази, кремы, гели) и суппозиториев. Производственная площадка с вековой историей была первым российским предприятием, подтвердившим свое соответствие международным стандартам качества GMP.
Общая площадь предприятия – 45,9 тыс. кв. метров. Площадь производственной зоны составляет 14,7 тыс. кв. метров, в том числе 2,6 тыс. кв м – площадь чистых производственных зон класса D и C,  включая цеха по производству мазей, кремов, гелей, линиментов (мягких лекарственных форм), суппозиториев, таблеток, медицинских изделий, жидких лекарственных форм (нестерильные капли и растворы). Объем ежегодных производственных мощностей НИЖФАРМ составляет 2,377 млн кг (2 377 тонн) мягких лекарственных форм, 474 млн суппозиториев, 85 млн таблеток, 8,5 млн упаковок медицинских изделий, 0,6 млн жидких лекарственных форм (капли, раствор).  
С 2004 года на предприятии «Нижфарм» внедрена одна из лучших систем менеджмента качества среди российских производителей лекарственных средств. 
Завод «Нижфарм» первый среди фармацевтических производств в России получил сертификат GMP Министерства здравоохранения Российской Федерации и одним из первых – сертификат Всемирной организации здравоохранения о соответствии системы обеспечения качества предприятия российским и международным стандартам GMP.
Сегодня «Нижфарм» поставляет препараты в 15 стран мира, при этом количество экспортной номенклатуры превышает 240 позиций. 
Благодаря высоким стандартам качества, производственная площадка STADA «Нижфарм» постепенно становится в группе STADA центром компетенций по производству мягких лекарственных форм и суппозиториев - предприятием, на которое осуществляется трансфер технологий с производственных площадок STADA в Сербии и Великобритании. 
Препараты, передаваемые из Сербии, будут производиться на площадке «Нижфарм» объемом более 2,5 млн суппозиториев в год и будут поставляться преимущественно в Россию, на Балканы и в страны СНГ. Препараты, передаваемые из Великобритании, будут производиться объемом почти 3,85 млн суппозиториев в год и будут поставляться на рынки 7 стран мира, в том числе в Великобританию, ОАЭ, Йемен. 
В ближайшие три года STADA планирует инвестировать порядка 10 млн евро в проект по локализации на территории завода «Нижфарм» производства ряда лекарственных препаратов, которые в настоящее время производит на европейских производственных площадках.
Усилия компании по увеличению объемов экспорта отмечены победами в многочисленных конкурсах и премиях. Так, по итогам последних пяти лет НИЖФАРМ признается лучшим экспортером российской фармацевтической отрасли в рамках регионального конкурса Министерства промышленности и торговли РФ. 
В 2015 году предприятие «Нижфарм» было включено Минпромторгом России в Перечень организаций, оказывающих существенное влияние на развитие отраслей промышленности и торговли. 
В настоящий момент на «Нижфарм» работает более 1000 сотрудников и производятся такие препараты STADA, как:  Витапрост,  Левомеколь, Аквалор, Лавомакс, Натальсид, Гексикон, Депантол, Хондроксид, Матарен Плюс и многие другие. 
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