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Справка о «Хемофарм»


Предприятие «Хемофарм» в Обнинске является производственной площадкой международной фармацевтической компании STADA.

Компания STADA имеет более чем 125-летнюю историю, и действует в соответствие своей миссии - заботиться о здоровье людей, выстраивая доверительные отношения с партнерами и потребителями.

STADA уделяет пристальное внимание интернационализации своего производства и бизнеса, при этом в каждом регионе остается локальным игроком рынка. В настоящий момент STADA имеет один из самых глубоких уровней локализации — более 65%, и продолжает вкладывать средства в это направление.

В группу STADA входит более 20 производственных площадок по всему миру, в том числе и завод «Хемофарм».

Предприятие «Хемофарм» построено в 2006 году с учетом требований Надлежащей производственной практики (GMP), включая зонирование помещений и организацию потоков персонала и материалов. Общая площадь производственных мощностей составляет 12 300 м2, площадь производственного блока – около 5 800 м2. Производственный процесс организован на базе современного высокотехнологичного оборудования ведущих мировых производителей. 

Производственная площадка «Хемофарм» вошла в состав STADA в 2010 году. Это первое крупное иностранное производство, запущенное в Обнинской муниципальной промышленной зоне, из которой в дальнейшем выросли индустриальные парки Калужской области. 

Предприятие «Хемофарм» специализируется на выпуске твердых лекарственных форм (таблетки, капсулы). Завод производит препараты для лечения желудочно-кишечных, сердечно-сосудистых и респираторных заболеваний, а также антигистаминные и нестероидные противовоспалительные лекарственные препараты. 75% производимой на предприятии продукции входит в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов. Мощность производства составляет 46,5 млн упаковок в год. 

К 2022 году на российскую производственную площадку компании STADA в Обнинске – «Хемофарм», планируется завершить трансфер технологий производства препаратов, которые сейчас выпускаются на заводах Takeda в Ирландии и Германии. Речь идет о 6 препаратах объемом производства до 13 млн упаковок в год.

В октябре 2007 года инспекционная комиссия из немецкого города Дармштадт провела инспектирование предприятия «Хемофарм», по итогам которого завод получил «Сертификат соответствия производства правилам GMP», дающий компании право экспортировать произведенные в г. Обнинске лекарства в страны Евросоюза. С 2007 года по настоящее время компания «Хемофарм»   постоянно  подтверждает действие этого Сертификата.
По результатам добровольного экологического рейтинга, предприятие «Хемофарм» неоднократно признавалось самым экологически эффективным предприятием Калужской области.

В настоящее время на заводе «Хемофарм» в Обнинске работает около 200 человек, и производятся такие препараты STADA как: «Диклофенак», «Эсслидин», «Эналаприл», «Лавомакс», «Индапамид», «Ибупрофен» и др.
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