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 ООО «Хемофарм» (г. Обнинск) – производственная площадка компании STADA Arzneimittel AG, расположенная в Калужской области. 
[bookmark: _GoBack]Завод построен в 2006 году с учетом стандартов Надлежащей производственной практики (GMP), включая зонирование помещений и организацию потоков персонала и материалов. Общая площадь производственных мощностей составляет 12 300 м2, площадь производственного цеха – около 5 800 м2, в том числе чистые помещения (1 800 м2), упаковочная зона, физико-химическая лаборатория, административные офисы, технические и вспомогательные помещения, включая блоки для подготовки воздуха и воды, автоматизированный высоко-стеллажный склад и столовые для персонала. Производственный процесс организован на базе современного высокотехнологичного оборудования ведущих мировых производителей. 
В октябре 2007 года специальная комиссия из немецкого города Дармштадт провела лицензирование предприятия, по итогам которого завод получил «Сертификат соответствия производства нормам GMP», дающий компании право экспортировать произведенные в г. Обнинске лекарства в страны Евросоюза. 
Компания «Хемофарм» специализируется на выпуске твердых лекарственных форм (таблетки, драже, капсулы). Завод производит препараты для лечения желудочно-кишечных, сердечно-сосудистых и респираторных заболеваний, а также витамины и нестероидные противовоспалительные лекарственные препараты. Проектная мощность предприятия составляет около 2 500 млн. таблеток. 
По результатам добровольного экологического рейтинга ООО «Хемофарм» неоднократно признавался самым экологически эффективным предприятием Калужской области.
В настоящее время на заводе «Хемофарм» работает более 200 человек.
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