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НИЖФАРМ — одна из ведущих фармацевтических компаний России, крупнейший производитель препаратов мягких лекарственных форм в стране. С 2004 года входит в Группу STADA Arzneimittel AG.
[bookmark: _GoBack]«Нижфарм» располагаются в Нижнем Новгороде, общая площадь предприятия - 11,5 тыс. кв. метров. Площадь производственной зоны составляет 4,6 тыс. кв. метров и включает цеха по производству мазей, гелей, суппозиториев, линиментов, таблеток. Объем производственных мощностей Объем производственных мощностей «Нижфарм» составляет 1,69 млн кг (1690 тонн) мазей кремов и гелей, 480 млн суппозиториев, 360 млн таблеток в год, 15 млн упаковок медицинских изделий в год.  Постоянный штат компании насчитывает более 1000 человек.
С 2007 года в компании «Нижфарм» внедрена одна из лучших систем менеджмента качества среди российских предприятий-производителей лекарственных средств. «Нижфарм» – одна из первых российских фармацевтических компаний, получившая сертификаты Министерства здравоохранения Российской Федерации и Всемирной организации здравоохранения о соответствии системы обеспечения качества компании российским и международным стандартам GMP.
Сегодня «Нижфарм» поставляет препараты в 17 стран мира, при этом количество экспортной номенклатуры превышает 300 позиций. Открыты и успешно функционируют представительства компании в Украине, Беларуси, Молдове, Центральной Азии (Казахстан, Кыргызстан, Узбекистан, Таджикистан), странах Закавказья (Азербайджан, Армения, Грузия) и Балтии (Литва, Латвия).
Усилия компании по увеличению объемов экспорта отмечены победами в многочисленных конкурсах и премиях. Так, по итогам последних пяти лет «Нижфарм» признается лучшим экспортером фармацевтической отрасли (конкурс Министерства промышленности и торговли РФ, региональные конкурсы). 
В 2015 году АО «Нижфарм» включено Минпромторгом России в Перечень организаций, оказывающих существенное влияние на отрасли промышленности и торговли. 
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